



# ХЭД

# вышел на Разлив



В районе Северного пляжа около ресторана «Тайм-Аут» ведутся дноуглубительные и очистные работы, направленные на возрождение зоны экологического благополучия на Разливе.

Работы ведутся по заказу Христианского экологического движения (ХЭД) и ресторана «Тайм-Аут». В результате этих работ будет очищен от иллистых загрязнений значительный участок дна озера, берег; будет укреплен рельеф дна. Также ведутся работы по созданию детского пляжа.

Проект очистных работ был заказан ХЭДом еще весной 2004 года. В ряду других мероприятий, проводимых в рамках программы восстановления экологии бассейна озера Разлив (очистка стоков реки Черной и Сестры, восстановление гидротехнических сооружений), очистка дна озера, является важнейшим этапом комплексных работ.

– ХЭД и его руководители не собираются останавливаться на восстановлении Северного пляжа. С представителями природоохранных ведомств и подрядных организаций ведутся переговоры о дальнейшем расширении зоны очистки, – говорит руководитель ХЭДа Игорь Коневченко.

20 октября Валерий Алексеевич Колосов, начальник отдела координации природоохранных работ Комитета по природопользованию администрации Санкт-Петербурга приезжал на Разлив для надзора за работами с точки зрения экологической безопасности. С ходом очистных и дноуглубительных работ чиновника знакомили председатель ХЭД Игорь Леонидович Коневченко и руководители МУП «Невское-54» – генеральный директор Григорий Михайлович Аврух и технический директор Борис Юрьевич Акименко.

Дноуглубительные работы должны быть завершены в течение месяца. Но благоустройство пляжа продолжится.